



意甲联赛
国米大胜帕尔马

29日,在意大利足球甲级联赛第14轮的一场比赛中,国际米兰队主场以5:2战胜帕尔马队。图为国际米兰队球员莫塔庆祝进球。
新华社发

意甲战报

巴里 1:1 切塞纳
乌迪内斯 3:1 那不勒斯
卡利亚里 3:2 莱切
拉齐奥 1:1 卡塔尼亚
布雷西亚 0:0 热那亚
巴勒莫 3:1 罗马

西甲战报

大力神 3:1 莱万特
桑坦德竞技 1:0 拉科鲁尼亚
马略卡 2:0 马拉加
希洪竞技 1:3 皇家社会
毕尔巴鄂竞技 1:0 奥萨苏纳
巴伦西亚 2:1 阿尔梅里亚

宿茂臻不上调国奥

将继续执教国青

新华社北京11月29日电 国家体育总局足球运动管理中心国家队管理部主任曹景伟29日透露,宿茂臻将不会调到国奥队教练组,而是继续执教国青队。

宿茂臻此前担任1991年龄段国青队主帅,但球队10月3日至17日在山东淄博举行的亚青赛中无缘四强,未能完成进军2011年哥伦比亚世青赛的任务。这支国青队在比赛结束后解散,宿茂臻的工作安排也成为了媒体关注的焦点,甚至出现了他将上调国奥队教练组的传闻。

据曹景伟透露,宿茂臻将着手组建1992年龄段国青队并担任主帅。曹景伟解释说,宿茂臻带的国青队处于进步之中,球员也有鲜明的技战术特点,球队整体组合能力在增强,对于这样的教练应当继续使用。

足管中心主任韦迪此前也表示,不能以一次比赛的结果或名次决定教练取舍。只要我们看到球队在正确的方向上不断进步,队伍具有向心力,队员对队伍依赖和信任,我们就会轻易换教练,毕竟我们不是为了打世青赛而打世青赛。”

新一届国青队将在12月组队,并于明年1月在宿茂臻的带领下参加俄罗斯格拉纳钦杯国际足球邀请赛,新国青队将积极备战2013年世青赛。

此外,国青队无缘世青赛后就地解散的做法也将改变。曹景伟表示,这种做法不利于球员的持续性发展。而对于这些球员,曹景伟认为,国家队、国奥队将吸收1991年龄段国青队里面的好苗子;部分球员可能会进入新国青队,不仅达到比赛锻炼的目的,还可以带一下小球员。

NBA球星马布里转会佛山队

本报讯 马布里突然失业,却又神奇再就业。29日,3天前被山西队无情抛弃的马布里火线上岗,据悉他已经于广东佛山队成功签约。新赛季我们仍能在CBA里看到“独狼”的英姿。

上赛季马布里中途加盟山西队,总共出赛15场,场均贡献22.8分5个篮板9.5次助攻2.6次抢断,表现非常不错。双方在此之前都表达过继续合作的意愿与想法,但在几天前,山西队却突然宣布不会与马布里续约。对此双方也是各执一词,山西队表示放弃马布里是因为薪水问题,以及担心他无法确保状态。马布里则表示,山西队不仅欺骗了自己,也欺骗了广大球迷,甚至还有报道称,马布里在得知自己被弃后还留下了伤心的泪水。

在接受采访时马布里显得愤愤不平。他说:“我简直无法相信这一切。我在NBA挣了足够的钱,真不缺这几十万,我其实可以不打CBA,但我觉得我没有获得尊重。上赛季我在山西队最困难时帮助了他们,但他们却给我这样的回报,对此我真的非常失望。”而广大球迷在得知这一消息后也显得非常失望,他们不舍得马布里离开CBA,由于上赛季的出色表现,马布里被广大球迷亲切的称为“马指导”。(小寇)

海南省业余网球公开赛12月8日开赛,总奖金12万元

外省球友:通过网球认识海南

本报记者 王黎刚

2010年“海控杯”第14届海南省业余网球公开赛将于12月8日举行,本次比赛总奖金为12万元。从1995年举办第一届比赛开始,省网球公开赛已经成功举办13届,这个数字在国内其他网球强省也不多见。“13岁”的省网球公开赛不但为海南网球普及做出了贡献,还提高了海南网球在国内的知名度。现在省网球公开赛吸引了越来越多的国内顶尖业余网球选手参加。

国内业余高手大多来参赛

“国内很多业余网球高手这次都来参加海南省业余网球公开赛。”省网协秘书长

张爽说。

据了解,一共有来自陕西、北京、上海、广东、辽宁和吉林等地的260多名选手参赛,比赛除了吸引国内高手外,还吸引了来自韩国和印尼的国外球手。张爽说,外国球手的水平目前还不了解,不过估计水平也不低。在参赛的国内球手中有不少人来头不小,其中包括今年27岁的江苏球手王芳。她是国内业余网球界的“一姐”,获得了今年业余大师赛上海站、思念杯、中国大奖赛南京站和北京站的冠军。获得过雪佛兰杯冠军并且赢得3辆轿车的毛亮将首次来海南参赛。国内业余排名第6名的杨明和今年建行龙卡总决赛男单冠军的任峰也将参赛。

张爽说,省网球公开赛的办赛理念是公平、公正、公开,省网球公开赛的组织工作得到了国内业余网球界的认可。本次比赛在报名方面有所改变,省网球协会和大权网合作,首次采取了网上报名的方式。“我们这样做的目的是为了提高工作效率,让选手通过网络了解对手的情况。”张爽说。

通过网球认识海南

前几年,省网球公开赛的参赛选手大多以省内选手为主。这几年,随着省网球公开赛越办越成熟,比赛吸引了越来越多的省外球手参赛。

不少外省球手打完球后表示,海南真

是个过冬的好地方,冬天在海南打网球感觉舒服极了。

广东业余球手阿雄去年参加了省网球公开赛赛后,索性不走了。他把公司的业务转移到海口,并在海口买了一套房子长住下来。每天他都要打几个小时的网球。“网球让我认识了海南。”他说。国内还有好些人和广东球手阿雄一样,在海南参加完网球赛后便在海南买房。陕西球友申丹参加2次海南网球公开赛。他说:“海南正在建设国际旅游岛,网球是一项阳光、健康、时尚的运动,网球完全可以为海南建设国际旅游岛做出贡献。”

(本报海口11月29日讯)

纳达尔VS费德勒 一场伟大的对决

当西班牙天才纳达尔和“瑞士天王”费德勒28日在伦敦的O2体育馆隔网而立之时,ATP世界巡回赛总决赛的冠军争夺战又成就了一场伟大的对决。世界第一的纳达尔败了,但无法磨灭他这一年夺目的辉煌。世界第二的费德勒胜了,他用接近顶峰时的状态告知人们:他和纳达尔的对决将要继续。

24岁的纳达尔也早就没有遗憾,今年他九进决赛七夺冠,其中法网、温网和美网都是至高荣誉。虽然,这次与人生第一个年终总决赛冠军擦肩而过,但他坦言,在自己最没底的场地连胜4位世界排名前八的高手,已经让他可以满意离去。

纳达尔说,他的这个赛季美妙非凡,几乎难以超越。“但总是可以更好,即使对我来说真的很难”。所以,把下周参加各种赞助商活动作为假期后,纳达尔又要开始挥拍训练,为新的赛季开始做准备。

费德勒说,只要身体健康、而且还充满动力,他就会继续享受他的网球职业生涯。而现在,他压根没想过跟退役有关的事情。

(据新华社伦敦11月28日电)



ATP世界巡回赛总决赛
费德勒夺冠

28日,在2010年ATP世界巡回赛总决赛的冠军争夺战中,纳达尔以1:2不敌费德勒,获得亚军。图为纳达尔(左)向费德勒表示祝贺。
新华社发

省文体厅准备建 海南海钓网站

本报海口11月29日讯 (记者王黎刚)记者从昨天召开的新闻发布会上获悉,省文体厅准备筹建海南海钓网站。

省文体厅厅长范晓军说:“海钓是项高雅的运动,容易使人上瘾,海南的海钓资源得天独厚,海南发展海钓产业大有前途。省文体厅准备借助万宁国际海钓精英邀请赛的机会推动和宣传海南海钓的网站。”

范晓军表示,万宁国际海钓精英邀请赛是我省近年来举办的规模较大的一次海钓比赛,100多名国内外钓友来海南参赛,这是对我省海钓的一次推广和宣传。他透露,省文体厅马上开始全面调查全岛适合海钓的区域。范晓军说:“这项工作以前还没有人做过,通过调查,我们要把海南海钓的‘家底’摸出来。我们还准备建一个海南海钓网站,公布海南海钓最好的季节是什么时候、具体钓点和钓位在哪里。让外省和本省钓友通过网站了解海南海钓的情况。”

2010年海南万宁国际海钓精英邀请赛将于12月4日至5日在海南万宁大洲岛海域举行。届时,将有来自全国各地及日本、韩国等国家和地区的100名海钓精英选手参赛。

“金椰子”高尔夫球公开赛 海南球手选拔赛开杆

本报海口11月29日讯 (记者戎海)2010海南“金椰子”高尔夫球公开赛海南球手选拔赛,今天上午在海口美兰高尔夫俱乐部开杆。来自全省各地的近百名业余高手参加角逐,争夺20个代表海南参加全国总决赛的名额。

据介绍,“金椰子”高尔夫球公开赛今年是第二次举办,主办方在上一届的基础上,此次把比赛的范围扩大到环渤海、珠三角、长三角等区域,并分别于今年的9月、10月和11月初,在北京、深圳和上海成功举办了当地球手选拔赛,每个地区分别产生了20名选手,参加将于12月19日在海口举行的全国总决赛,他们将和今天的比赛中选拔出的20名海南球手同场竞技,进行球队对抗赛和个人比杆赛,争夺“金椰子”杯。

据悉,本届“金椰子”高尔夫球公开赛,也是将在我省举行的中国体育旅游博览会系列活动之一。

三国围棋擂台赛

谢赫三连胜

新华社北京11月29日电 中国棋院消息,第12届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第二阶段比赛29日在韩国釜山展开。中国棋手谢赫七段执黑中盘战胜韩国棋手朴承华四段,赢得三连胜。

这盘棋是谢赫的完胜之局。从布局阶段开始,黑棋一直牢牢掌握着主动权。朴承华对形势的判断有误,一直没有发起像样的冲击。由于黑棋十分厚实,左下角的白棋一直压一手棋。就在棋局将要进入官子阶段的时候,谢赫突然发力,一举吃掉左下角的白棋大龙,痛快地屠龙获胜。

谢赫在本届擂台赛上表现出色。10月份在北京进行的第一阶段比赛中,谢赫刚一登场就屠龙战胜韩国棋手李世石九段,令后者“一杆清台”的豪言成空。

在30日的比赛中,将由日本棋手上台攻擂,谢赫将向四连胜发起冲击。

围棋名人战总决赛

古力丢掉第三局

据新华社河南永城11月29日电 第23届中国围棋名人战总决赛第三局较量29日在河南永城进行,挑战者江维杰五段执黑中盘战胜卫冕冠军古力九段,在五番棋的挑战赛上占据了王山王,而“名人”六连冠古力再次卫冕的前景变得岌岌可危。

这盘棋古力执白以近来少见的三连星应对江维杰的星小目开局,黑白两军在右路大动干戈,展开了缠绕攻击,至白棋84手间封盘,黑白的几块棋都各有安定。

下午续战,在复杂的战斗中,白棋出现失误,一手棋没有及时交换,被黑棋巧妙活出,并留有劫杀白棋的手段。白棋全局的形势随即落入下风。

古力心有不甘,继续与对手纠缠;但江维杰看清了形势,本着赢棋不闹事的态度见好就收,不给白棋借机的机会。至黑棋第215手古力见翻盘无望,投子认输。

在本月初于北京进行的名人战总决赛前两局中,双方各胜一局,以1:1打平。

尼泊尔获奖拳手 亚运归来受欢迎

据新华社加德满都11月29日电 在刚刚结束的广州亚运会上为尼泊尔赢得唯一金牌的拳击选手迪帕克29日回到加德满都,从机场一路到家,迪帕克受到大批民众和体育爱好者热烈欢迎。

本月24日在击败一名泰国选手后迪帕克获得男子81公斤级铜牌,这是尼泊尔选手在广州亚运会上获得的唯一奖牌,也是尼泊尔拳击选手时隔20年后再获奖牌。在1990年的北京亚运会上,尼泊尔拳击运动员曾获得一枚铜牌。

迪帕克在机场对欢迎他凯旋的记者和民众说,他非常高兴,能有这么多体育爱好者以这样的方式欢迎他归来。他说,是刻苦的训练和不断的探索,帮助他在比赛中取得胜利,为国家赢得了荣誉。他说:“我的下一个目标是奥运会,我要为争取获得奥运会参赛资格继续努力拼搏。”

“不能等我和小布”

姚明:火箭需奋起直追

新华社华盛顿11月28日电 (记者

梁金雄)因伤已连续错过9场比赛的火箭队当家球星姚明28日表示,他何时伤愈复出还不能确定,不过他希望目前战绩欠佳的火箭队能及时调整起直追。

据休斯敦媒体28日报道,如果姚明能按恢复计划重返赛场,最早大概是下周末(11月3日或4日)。但目前,姚明还未被

允许上场进行合练。

谈到目前战绩仅为5胜11负的火箭队如何摆脱眼下的颓势时,姚明回应说:“我们不是总是说,这是一个漫长的赛季。我们现在需要调整。我不仅仅是担心或关心(球队),有时候是不可理解,(对)球队所处的位置有几分不满。不过,我仍努力持积极态度。”

一分险胜雷鸣队

火箭主帅赞巴蒂尔表现

据新华社华盛顿11月28日电 赛前誓言主场必胜的休斯敦火箭队28日如愿以偿地以99:98险胜年轻有为的俄克拉荷马雷鸣队。

两天前在客场被东部弱旅山猫队翻盘的火箭队回到主场后,从主帅到队员都誓言要守住主场。

火箭当晚获胜与防守大将巴蒂尔的

这位七次入选全明星阵容的中锋认为,火箭队现在不能等靠他和布鲁克斯伤愈回归改变命运。“我认为,现在不仅仅是一个或者两个球员回来后马上给予球队帮助,我们现在还有其他一些原因。”

本月10日在第五度“姚易对决”中,姚明首节打到不到半节时在一次防守中摔倒。6分14秒时他被换下场并一瘸一拐地退赛。后经核磁共振检查,确诊姚明左脚脚踝轻度扭伤,将至少休息一周。可19日火箭队又表示,姚明再度推迟了复出之日,称还需两周恢复时间。首发控球后卫小布是在11月6日与马刺队交锋中严重扭伤了左脚踝,缺阵至少四到六周。

NBA战报

猛龙 78:96 老鹰
活塞 116:125 尼克斯
黄蜂 95:109 马刺
快船 97:109 爵士
网队 98:96 开拓者
掘金 138:133 太阳
湖人 92:95 步行者

→29日,姚明进行投篮练习。他的脚

伤正在恢复当中,但是回归时间仍未确定。

新华社发

